BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzator etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... micsoreaza.... pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
b) ... raportul...
c) ... atrag. 5p.
d) ... magnetic.
e) ... energia de legatura.
2. | Acceleratia m/s? pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
Bratul fortei cm
Cantitatea de substanta mol 5p.
Sarcina electrica pnC
Tensiunea efectiva mV
3. |AF A A A pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 5p.
4, 14,2,1,3 pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 4 p.
5 | A A Da pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 3p.
6. |w=1_+E pentru legea fotoefectului 1p
c pentru expresia frecventei radiatiei 1p
vV =— pentru expresia energiei cinetice 1p
A , pentru obtinerea formulei finale 1p.
g = M0 pentru calcul corect 1p.
2 5p.
1 = o he
L, + % mo’
—34 8
_ 6,63 -107-3-10 : ~336 nm
3107 +9,1-107 (8-10°) : 2
7. LR, = L,R, pentru egalitatea caderilor de tensiune
_ la legarea paralel a rezistentelor 1p
I =1,+1, TS A
pentru expresia intensitdtii curentilor
U, = LR = IR =10V la legarea serie 1p ' 4p.
2 pentru obtinerea formulei finale 1p.
pentru calcul corect 1p.
8. v+ 9, d a) pentru expresia vitezei la miscarea
a) 5 At uniform variatd 1p
d pentru obtinerea formulei finale 1p.
0= 2E = 5m/s pentru calcul corect 1p. 5p.
Ao b) pentru expresia acceleratiei 1p
b) a = Vi 1,25 m/s” pentru calcul corect 1p.
9 N, 1 pentru formula transformatorului 1p
N U pentru obtinerea formulei finale 1p.
: : pentru calcul corect 1p.
U2:U1&:220£:12V . - . .
440 pentru identificarea tipului de 4p.

Deoarece U,
coborétor.

< U, transformatorul

este

transformator 1p




10 AEp =-I,=1 pentru teorema variatiei energiei
B potentiale 1p
AE, = mgAh pentru expresia variatiei energiei
L = pAV potentiale gravitationale 1p
pV = VRT pentru formula Iuc_:ruluiAmecanic
DAV = VRAT gfectuat de gazul ideal in procesul
izobar 1p 7p.
_ VRAT _0 05-831-10 = 5kg pentru ecuatia de stare a gazului ideal 1p
gAh 8,31-107 - 10 pentru exprimarea variatiei volumului
prin variatia temperaturii 1p
pentru obtinerea formulei finale 1p.
pentru calcul corect 1p.
11 pentru formula retelei de difractie 1p
] /l 5
: . pentru exprimarea aproximativa a
i) . x-D sinusului 1p
s ax-D-ot : . .
I u pentru exprimarea pozitiei ecranului 1p
[ ] il ’
R - « . . -
' E pentru aplicarea formulei retelei de
dsina = kA difractie pentru pozitia initiala a
sing ~ ecranului 1p
x p.
=D-—ot pentru aplicarea formulei retelei de
difractie pentru pozitia finald a
h ecranului 1
d—=— =24 P
D — ot ) )
h pentru obtinerea formulei finale 1p.
d 52 =1
D 50m pentru calcul corect 1p.
v=— == = 0,125m/s ~ 0,13 m/s
2t 40s
12 | a) Se conectreaza bobina Tnseriata cu a) pentru descriere 1 p
ampermetrul la bornele generatorului, iar pentru schema circuitului 1 p
voltmetrul se conecteaza la bornele bobinei. Se
masoara tensiunea si intensitate curentului b) pentru legea lui Ohm aplicata
electric. circuitului dat 1p
b) | pentru formula de reactantei inductive
=Y, 1p 6
Ty pentru formula pulsatiei curentului P-
L .
alternativ 1
X, = oL, L P
w = 2xv _IVV\__@_ pentru obtinerea formulei finale 1p.
y= U o_o
2wl
60 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat prin metoda aleasa.



